

十年之後的香港

5C 周定國

「呀！地球變得愈來愈小了！」一名小女孩天真的指着窗外那遙遠得像米一樣大小的藍色星球說着。沒錯，那是地球，一顆像藍寶石般美麗的星球，因為受到外星生物的侵略，人類無法抵抗，所以紛紛乘坐逃生船到宇宙尋找新的行星，就這樣，我們在宇宙已經漂流了三年……

公元二零一六年，人類史上從沒有過的災難發生了。那一天，天上佈滿了外星生物的飛船，黑色的一大片，就像烏雲一樣蓋着天空，讓人一看就會心寒，就會絕望，就會悲哀……不久，他們真的進行侵略了，人類完全不是對手，這是一場大人對小孩的戰爭，我居住的城市——香港，也受到攻擊。我跑上山頂，從高處向下看，多麼令人驚訝的景象，本來到處都是的高樓大廈，轉眼已經全部消失，到處一片荒涼，整個香港到處也充滿火光，就像被烈焰包圍着，天空也被染色，又紅又亮，簡直就像一片片霍霍燃燒着的火焰閃爍着，正是魔鬼的笑容，整個城市都充滿人們的哀叫聲。我和其他人一起逃生，在維多利亞港口停泊着幾艘巨型的逃生艦，它是我們最後的希望。

一路上，我們就像到了廢墟一樣，滿目瘡痍，有些人被困着，但是我們有心無力，不能一一盡救。這場戰亂使無數安守家宅的人流離道途，破衣在沙風裏飛舞，飢餓、疲困、喪家失子的慘痛，把人們變成苦忍的駱駝，在無盡的長路上跋涉着……

來到維港，人們都露出驚恐的神色，爭先恐後地爭相登上逃生艦，有些人還不能接受現實，有的抱頭痛哭，有的像發了瘋似的到處亂叫，有的不知在說在甚麼，大家都受了很大的打擊。太陽從鯉魚門升起，我們度過了最難過的一晚，逃生艦也準備出發了，外星生物完全佔領了香港……

看着家園愈來愈遠，進入大氣層後便完全看不見了。去到外太空，和其他國家的艦隊會合，結伴一同尋找其他可居住的行星，向人類光輝歷史的另一頁進發！

教師回饋：題材新穎，富幻想力，雖然是天馬行空，卻寫得實在，令人心寒的感覺。文末一筆「向人類光輝歷史的另一頁進發！」，表現了積極樂觀的態度。（蘇淑敏老師）

賞析與思考：人生總會遇上困難，我們該如何面對？

姓名：_____

班別：_____

日期：_____

寫作目標 / 題目：_____